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1. Гранти, міжнародна підтримка 
 

 

 

ПІДТРИМКА МОЛОДІ З МАЛИХ ГРОМАД   

Партнери проєкту LIFT від Amplifiers Program 

інформують про старт відбору на програму бізнес-

підтримки молодіжних підприємств. Мета – 

підтримати створення екосистеми розвитку 

підприємництва серед молоді. Планується відібрати 12 

підприємців з найкращим потенціалом для  їх 

подальшої підготовки (надання знань і формування 

навичок) задля розвитку й масштабування власної справи. Переможці також 

отримають грантове фінансування в обсязі 10 тис. дол. США на реалізацію 

затвердженого бізнес-проєкту, який сприятиме підтримці сталого економічного 

росту у громадах. Учасники програми пройдуть онлайн-навчання, отримають 

менторську підтримку,  експертну допомогу у створенні бізнес-планів та 

підготовці грантового пакету. Претенденти повинні бути молодці за 29 років; 

мати хоча б рік досвіду підприємницької діяльності у мікро-, малому або 

середньому бізнесі; представляти малу громаду з чисельністю населення до 100 

тис. осіб. Проєкт реалізується Home of Startups Accelerator в межах програми 

«Мріємо та діємо», яка впроваджується за фінансової підтримки Агентства 

США з міжнародного розвитку (USAID) та виконується IREX у партнерстві з 

Making Cents International. 

Детальніше: https://amplifiers.pro/lift/,  http://surl.li/dhqlfr, http://surl.li/sbikan  

Фото: МОН 

 

2. Документи міжнародних  

організацій 

 

 

ОЕСР: РІВЕНЬ БЕЗРОБІТТЯ В ОЕСР ЗАЛИШИВСЯ БЕЗ ЗМІН  

Організація економічного співробітництва та розвитку 

опублікувала інформаційний матеріал «Рівень 

безробіття в ОЕСР залишився без змін у липні 2024 

року». Вказується на стабільність рівня безробіття у 16 

країнах ОЕСР у червні-липні поточного року. Також 

відмічається  його зниження у 9 країнах і зростання у 

державах ОЕСР.  Шість країн ОЕСР зафіксували рівень 

https://amplifiers.pro/lift/
http://surl.li/dhqlfr
http://surl.li/sbikan
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безробіття нижче 3%. Кількість безробітних в цілому по організації дещо зросла 

(наразі - 34,8 млн осіб), причому найбільш тривожні тенденції спостерігаються 

у Японії та США. У Європейському Союзі рівень безробіття знаходився на 

доволі низькому рівні (6,0%) та був стабільним приблизно у половині країн 

єврозони. Найбільше падіння безробіття було зафіксоване у Колумбії та Ізраїлі. 

Рівень безробіття в ОЕСР загалом стабільний як для жінок (5,2%), так і для 

чоловіків(4,9%), але в ОЕСР в цілому,  у країнах ЄС та єврозоні безробіття серед 

жінок було вище за відповідний показник для чоловіків. Рівень безробіття серед 

молоді залишається високим - на рівні 20% та вище у 10 країнах ОЕСР і  зростав 

у Чехії, Фінляндії, Угорщині, Швеції, Туреччині. 

Детальніше: http://surl.li/nfizvb, http://surl.li/dmbddt  

Фото: скріншот 

 

ОЕСР: ВІДНОВЛЕННЯ ЗРОСТАННЯ ПРОДУКТИВНОСТІ 

Організація економічного співробітництва та розвитку 

опублікувала звіт «Відновлення зростання 

продуктивності: огляд політики» із серії «Робочі 

документи департаменту економіки ОЕСР». 

Наголошується, що широкомасштабне відновлення 

продуктивності матиме надзвичайно важливе 

значення для вирішення довгострокових соціально-

економічних проблем, які поглиблюються. Зростання продуктивності є 

основним джерелом стійкого економічного зростання у довгостроковій 

перспективі та підвищення доходів. Багато країн ОЕСР стикаються з історично 

слабким зростанням продуктивності та стагнацією рівня життя у поєднанні з 

високою або зростаючою нерівністю. Це посилює тиск на державні фінанси 

через витрати на охорону здоров'я і програми, пов’язані зі старінням населення. 

Технологічні зміни у поєднанні з неефективною політикою можуть призводити 

до зниження продуктивності й одночасно збільшувати нерівність, створюючи 

при цьому підвалини для зростання бізнесу. У документі представлений аналіз 

чинників  зростання сукупної продуктивності, його структурних рушійних 

факторів і широкий спектр управлінських стратегій. Доводиться, що державна 

політика може сприяти продуктивності через свій вплив як на стимули, так і на 

можливості підприємств і працівників, враховуючи особливості бізнесу. Також 

експерти відзначають прогалини у знаннях щодо регулювання продуктивності, 

на вивченні яких доцільно зосередитись у своїй майбутній роботі. 

Детальніше: http://surl.li/hrpzbg, http://surl.li/kmiqhq, 

https://doi.org/10.1787/61244acd-en 

Фото: скріншот 
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http://surl.li/dmbddt
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ОЕСР: ТРЕБА ЗНАТИ ПРО МАНІПУЛЯЦІЇ У ЦИФРОВІЙ ТОРГІВЛІ 

У блозі на офіційному вебсайті Організації 

економічного співробітництва та розвитку 

опублікована стаття Наталі Лагорс «Шість «темних 

шаблонів», які використовуються для маніпулювання 

під час покупок в інтернеті». Наголошується, що 

процес купівлі товарів та послуг в мережі інтернет є 

надзвичайно зручним і комфортним, але він також несе 

значні ризики через маніпулятивні практики дизайну, відомі як «темні 

шаблони». Ці тактики непомітно впливають на поведінку споживачів, 

призводячи до ненавмисних покупок або порушуючи конфіденційність 

споживачів. Про них експерти говорили у липні 2024 року на заходах 

Міжнародної мережі по захисту прав споживачів (ICPEN). Виявляється, що 

понад 76% перевірених веб-сайтів використовували принаймні один «темний 

шаблон» і майже 67% використовували кілька можливих «темних шаблонів» для 

маніпуляцій. Такі практики були класифіковані відповідно до рекомендацій 

звіту ОЕСР «Темні комерційні шаблони», у якому висвітлюється зростаюче 

занепокоєння щодо цих практик і того, як вони можуть завдати шкоди 

споживачам, спрямовуючи їхні дії, обманюючи та маніпулюючи ними. До 

«темних шаблонів», на які слід звернути увагу, відносяться: таймери зворотного 

відліку; прихована інформація; пастки підписки; примусова реєстрація та 

порушення конфіденційності тощо. Інтернет-покупці все частіше стикаються з 

різними формами таких маніпуляцій, але не навчені розпізнавати їх, щоб 

своєчасно побачити небезпеку та уникнути прийняття потенційно шкідливих 

для себе рішень. Необхідно просувати такий цифровий ринок, який надає 

пріоритет прозорості, чесності та етичним практикам. Зазначені питання будуть 

розглядатись на зустрічі міністрів споживчої політики ОЕСР. Конференція 

спрямована на сприяння міжнародному співробітництву та розроблення 

стратегій боротьби з «темними шаблонами» та іншими недоброчесними 

практиками на цифровому ринку.  

Детальніше: http://surl.li/gmctpi, http://surl.li/oqduad, http://surl.li/dushvd, 

http://surl.li/femrij  

Фото: скріншот 

 

ОЕСР: СОЦІАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА  

Організація економічного співробітництва та розвитку 

опублікувала звіт «Соціальні проблеми сільського 

господарства» із серії «Доповіді ОЕСР щодо харчових 

продуктів, сільського господарства та рибальства». 

Наголошується, що забезпечення добробуту фермерів, 

їхніх сімей, працівників сільського господарства та 

місцевих сільських громад займає важливе місце у  

 

http://surl.li/gmctpi
http://surl.li/oqduad
http://surl.li/dushvd
http://surl.li/femrij
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порядку денному урядів і політиків країн ОЕСР. Якість робочих місць у 

сільському господарстві (зокрема, умови праці) та різноманітні складові якості 

життя (якість навколишнього середовища, здоров’я, депопуляція сільських 

територій, ізоляція, злочинність, дискримінація, доступ до знань) визначають 

добробут тих, хто працює у секторі сільського господарства. Розроблення 

відповідної політики, як правило, є надзвичайно складним завданням в силу 

масштабності проблем та відсутності надійних даних для системної аналітики. 

Опубліковане дослідження зосереджує увагу на різних аспектах добробуту та 

пропонує рамки для багатовимірного розгляду соціальних питань у сільському 

господарстві й визначення наявних наскрізних проблем: психічне здоров’я, 

розвиток соціальних зв’язків у ізольованих сільських районах, інклюзивність 

корінних народів та осіб з обмеженими можливостями. Експерти роблять 

висновок щодо необхідності виходу за межі традиційної галузевої політики та 

розгляду соціальних проблем у більш широкому контексті. Саме такий підхід, 

на їхню думку, може допомогти успішно усувати бар’єри, які перешкоджають 

розвитку сільських громад. 

Детальніше: http://surl.li/yhxgsp, http://surl.li/yratpj, 

https://doi.org/10.1787/fec15b38-en  

Фото: скріншот 

 

ОЕСР: НАБЛИЖЕННЯ ДО ЧИСТОГО НУЛЯ 

Організація економічного співробітництва та розвитку 

опублікувала звіт «Наближаючись до чистого нуля: 

передумови та проблеми, вивчені на другому етапі 

проекту Net Zero+» із серії «Документи OECD Net 

Zero+». Наголошується, що досягнення нульового рівня 

викидів парникових газів є глобальним імперативом, 

який вимагає трансформації промисловості, економіки 

та суспільства в цілому у безпрецедентних масштабах і темпах. Проєкт ОЕСР 

«Net Zero+» спирається на значний постійно зростаючий масив досліджень 

ОЕСР у сфері кліматичної політики задля розроблення політичних рішень із 

підтримки урядів у їхніх діях з переходу до нульового рівня викидів. Перша фаза 

проєкту дозволила  узагальнити роботу 17-ти політичних комітетів ОЕСР із 

підтримки кліматичної політики. Наразі систематизовано основні проблеми 

кліматичної та економічної стійкості, визначено передумови та контекст для 

кожної, запропоноване бачення того, як можна забезпечити негайне та значне 

скорочення викидів упродовж поточного десятиліття, щоб зберегти 

температурні цілі Паризької угоди і підвищити стійкість до кліматичних 

впливів. 

Детальніше: http://surl.li/uqwscq, http://surl.li/mhbrzx, 

https://doi.org/10.1787/bbe55705-en 

Фото: скріншот 

http://surl.li/yhxgsp
http://surl.li/yratpj
https://doi.org/10.1787/fec15b38-en
http://surl.li/uqwscq
http://surl.li/mhbrzx
https://doi.org/10.1787/bbe55705-en
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3. Корисні новини України та світу 

 

 

ГРОМАДСЬКЕ ОБГОВОРЕННЯ ЗМІН ДО ПРОЦЕДУРИ ВИЗНАЧЕННЯ 
РІВНЯ ВОЛОДІННЯ УКРАЇНСЬКОЮ МОВОЮ 

Міністерство освіти і науки України  пропонує для 

громадського обговорення проєкт Закону України 

«Про внесення змін до деяких Законів України щодо 

удосконалення процедури визначення рівня володіння 

українською мовою». Документ підготовлений 

робочою групою МОН задля врегулювання питань 

сертифікаційних іспитів на рівень володіння 

українською мовою як іноземною, а також оптимізації процедури визначення 

рівня володіння державною мовою для осіб, які зобов’язані застосовувати її під 

час виконання службових обов’язків (наказ від 01.08.2024 № 1087). 

Пропонується запровадити класифікацію рівнів володіння українською мовою 

як іноземною для набуття громадянства України; розширити повноваження 

Національної комісії зі стандартів державної мови у частині встановлення 

методів перевірки рівня володіння українською мовою як іноземною й 

затвердження вимог до рівнів володіння українською мовою як іноземною, 

організації іспитів, розвитку міжнародного співробітництва. Зауваження та 

пропозиції до проєкту можна подати до 4 листопада 2024 року. 

Детальніше: http://surl.li/eojdus, http://surl.li/nkvyyl, http://surl.li/kbricb  

Фото: pixabay.com 

 

ПОВІДОМЛЕННЯ ЩОДО ЗАХИСТІВ ДИСЕРТАЦІЙ ДОКТОРІВ ТА 
КАНДИДАТІВ НАУК 

Міністерством освіти і науки України 3 жовтня 2024 

року оприлюднено повідомлення про захист на 

здобуття наукового ступеня кандидата і доктора наук. 

Публікація здійснена відповідно до чинного порядку, 

встановленого постановою Кабінету Міністрів України 

від 20 листопада 2019 року № 943. 

Детальніше: http://surl.li/ugirf,  http://surl.li/nsyzcc,   

http://surl.li/rtlipm,   http://surl.li/rhajm  

Фото: pixabay.com 

 

  

http://surl.li/eojdus
http://surl.li/nkvyyl
http://surl.li/kbricb
http://surl.li/ugirf
http://surl.li/nsyzcc
http://surl.li/rtlipm
http://surl.li/rhajm
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АСАМБЛЕЯ ЄВРОПЕЙСЬКИХ ЕЛЕКТРОННИХ ІНФРАСТРУКТУР  

Провідні європейські організації електронної 

інфраструктури - EGI, EUDAT, GÉANT, OpenAIRE та 

PRACE - підписали Меморандум про взаєморозуміння 

і засновували Асамблею європейських електронних 

інфраструктур. Очікується, що це дозволить суттєво 

зміцнити їх позиції  та підтримати подальший розвиток 

електронних інфраструктур ЄС задля  розвитку 

європейських досліджень, стимулювання інновацій і просування наукових 

відкриттів.  Учасники Асамблеї мають гарний досвід надання передових послуг 

через центри обробки даних, репозитарії, мережеве підключення університетів і 

наукових центрів, об’єднання обчислювальних ресурсів та експертну підтримку. 

Ключові цілі Асамблеї полягають у спільній адвокації е-інфраструктур серед 

політиків, фінансових інституцій та інших зацікавлених сторін; підвищенні 

суспільної обізнаності та видимості е-інфраструктур; узгодженні дій  у сферах, 

що становлять спільний інтерес (зокрема – спільний пошук фінансування); 

підтримка інновацій; просування принципів і практик відкритої науки; 

покращення зв’язків із дослідницькими спільнотами та сприяння діалогу для 

кращого розуміння їхніх потреб; розвиток цифровізації у галузі європейських 

досліджень та освіти.  

Детальніше: www.prace-ri.eu, http://surl.li/ejfykj  

Фото: EGI  

 

ПІДТРИМАТИ ДІЇ МАРІЇ СКЛОДОВСЬКОЇ-КЮРІ 

На сайті Європейської асоціації  університетів 

опублікована заява EUA із закликом щодо  приєднання 

визнання ролі флагманської програми ЄС Марії 

Склодовської-Кюрі (MSCA) для підтримки докторської 

та постдокторської підготовки через дослідження та 

мобільність. Наголошується, що програма фінансує 

високоякісні дослідження, покращує кар’єрний 

розвиток дослідників на всіх етапах і підтримує створення міждисциплінарних і 

міжгалузевих глобальних наукових партнерств. Вона має надзвичайну цінність 

для дослідницьких організацій. Проте існує невідповідність між політичними 

пріоритетами (згідно підтверджених досягнень програми) та недостатніми 

засобами для їх досягнення. Асоціація у контексті зусиль по визначенню шляху 

ефективних європейських досліджень та інновацій розглядає MSCA як життєво 

важливий інструмент для університетів, який дозволяє дослідникам будувати 

міцні міжнародні, міжгалузеві та міждисциплінарні мережі, надає 

неперевершені можливості для професійного розвитку, транскордонної 

 

 

http://www.prace-ri.eu/
http://surl.li/ejfykj


  

8 

співпраці, забезпечує обмін ідеями та передовим досвідом, що в кінцевому 

рахунку сприяє конкурентоспроможності Європи на світовій арені.  

Детальніше: http://surl.li/nsyezr, http://surl.li/ysrmlg  

Фото: МОН 

 

РОЗМОВИ З ЛІДЕРАМИ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

На сайті Times Higher Education у рубриці Talking 

Leadership опублікована серія інтерв’ю з керівниками 

провідних університетів світу. Вони присвячені 

нагальним стратегічним проблемам сучасної вищої 

освіти, а також запровадженню змін. Зокрема, Сіан 

Бейлок говорить про  такі пріоритети ЗВО, як 

підтримка  психічного здоров’я та залучення жінок до 

інженерії; Говіндан Рангараджан розмірковує про суспільне здоров'я в Індії; 

Коен Ламбертс говорить про практичні дії з включення інновацій у систему 

критеріїв просування по службі та створення чіткої ідентичності для 

університету; Джон Ніклоу пропонує шукати відповідь на запитання «чому 

університети мають бути більш підприємницькими?»; Ед Брінксм говорить про 

недооцінену цінність соціальних наук та про відмінності між голландською і 

німецькою вищою освітою; Девід Фаррар вважає, що Канада «підриває 

структуру фінансування університетів»; Синтія Тенієнте-Матсон аналізує 

проблеми управління університетом Кремнієвої долини; Шерон Пікерінг 

зосереджується на питаннях міграції. 

Детальніше: https://bit.ly/3YTcJr7 

Фото: скріншот 

 

ОБГОВОРЕННЯ ПРАКТИЧНИХ ПИТАНЬ РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ 
РОЗВИТКУ ВИЩОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ  

Міністерство освіти і науки України пропонує до 

громадського обговорення проєкт розпорядження 

Кабінету Міністрів України «Питання Стратегії 

розвитку вищої освіти в Україні на 2022-2032 роки», 

затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів 

України від 23 лютого 2022 р. № 286-р. Пропонується 

внести зміни до Стратегії та підготовлений проєкт 

операційного плану реалізації зазначеної Стратегії у 2025–2028 роках. Документ 

розроблений Міністерством освіти і науки України з метою унормування питань 

подальшої реалізації Стратегії розвитку та урахування суттєвих змін в умовах її 

впровадження. Планується, що реалізація підготовлених пропозицій сприятиме 

досягненню мети вищої освіти, допоможе у розв’язанні проблем та протидії  

 

http://surl.li/nsyezr
http://surl.li/ysrmlg
https://bit.ly/3YTcJr7
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ризикам й актуальним викликам сьогодення. Зауваження та пропозиції до 

проєкту можна подати до 22 жовтня 2024 року. 

Детальніше: http://surl.li/oaaqzt, http://surl.li/oprtwj, http://surl.li/tyuina, 

http://surl.li/sjbnpo  

Фото:  pixabay.com 

 

КОНСУЛЬТАЦІЇ ЩОДО ПРОЄКТУ МЕТОДИКИ ЕКСПЕРТИЗИ 
ЗАЯВКИ НА ТМ ІЗ ГЕОГРАФІЧНИМ ЗАЗНАЧЕННЯМ 

IP офіс з метою проведення консультацій з 

професійною спільнотою пропонує до обговорення 

проєкт «Методичних рекомендацій з окремих питань 

проведення експертизи заявки на торговельну марку» 

щодо відповідності умовам надання правової охорони 

позначення, яке містить географічне зазначення або 

походить від нього. Документ,  опублікований на 

офіційному сайті установи, розроблений з метою запровадження однакових 

підходів до вирішення питань співвідношення правової охорони торговельних 

марок та географічних зазначень, зокрема - забезпечення передбачуваності 

висновків експертизи у найпоширеніших ситуаціях використання географічного 

зазначення та похідних від нього у позначеннях, заявлених на реєстрацію як 

торговельна марка. Проєкт ураховує норми чинного законодавства України у 

сфері правової охорони торговельних марок та географічних зазначень, 

міжнародних договорів України, а також  базується на практиці Відомства з 

інтелектуальної власності Європейського Союзу (EUIPO). ІР офіс запрошує усі 

зацікавлені сторони взяти участь у обговоренні проєкту Методичних 

рекомендацій. Зауваження та пропозиції можна подати до 8 листопада 

2024 року. 

Детальніше: http://surl.li/krcsgi, http://surl.li/lpldng, http://surl.li/graosb  

Фото: ІР офіс 

 

ІСТОРІЇ УСПІХУ ХАБІВ ЦИФРОВОЇ ОСВІТИ 

Українська бібліотечна асоціація повідомляє про свою 

ініціативу «Історії успіху», яка реалізується у межах 

виконання проєкту «Розвиток спроможності бібліотек 

‒ хабів цифрової освіти». УБА накопичує та просуває 

історії успіху бібліотек і користувачів, які завдяки 

новим знанням, цифровим навичкам і технологіям 

змінили своє життя на краще. Наразі йде робота над 

демонстрацією важливості для громад послуг бібліотек–хабів цифрової освіти. 

Для цього  бібліотечна асоціація закликає усіх причетних надсилати свої 

розповіді із  загальною інформацією про себе, вихідний та поточний рівень 

цифрових навичок (до навчання у бібліотеці та після), програми чи застосунки, 

http://surl.li/oaaqzt
http://surl.li/oprtwj
http://surl.li/tyuina
http://surl.li/sjbnpo
http://surl.li/krcsgi
http://surl.li/lpldng
http://surl.li/graosb
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з якими познайомились у ході проєкту, хід навчання та зміни, які принесли 

цифрові навички у їхнє життя. 20 авторів найкращих розповідей (координаторів 

бібліотек та користувачів) отримають цінні призи під час щорічної конференції 

Української бібліотечної асоціації у листопаді 2024 року. Найбільш надихаючі 

історії будуть оприлюднені на широкий загал - на сайті Програми розвитку ООН 

в Україні, а також у соціальних мережах УБА та «Дія.Освіта». Проєкт 

впроваджується ВГО Українська бібліотечна асоціація за підтримки 

Міністерства цифрової трансформації України та проєкту «Цифрові, інклюзивні, 

доступні: підтримка цифровізації державних послуг в Україні» за фінансової 

підтримки Швеції. Подати заповнену форму можна до 31 жовтня 2024 року.  

Детальніше: http://surl.li/brkrin, http://surl.li/dulpeg, http://surl.li/dgyyru  

Фото: УБА 

 

DOAJ ЯК ДЖЕРЕЛО ДОСЛІДНИЦЬКИХ ДАНИХ 

На сторінці блогу сайту DOAJ опубліковано гостьовий 

допис Мікаеля Лааксо «Погляд дослідника: DOAJ як 

джерело дослідницьких даних». Доцент з 

інформаційних досліджень в Університеті Тампере 

(Фінляндія), який спеціалізується на науковій 

комунікації та відкритій науці, вже тривалий час 

досліджує мінливий ландшафт відкритості наукових 

публікацій. Його цікавлять питання бібліометрії, веб-метрик, видавничих 

бізнес-моделей, політики у галузі науки та мотивації науковців.  Він вважає, що 

DOAJ є чудовим ресурсом для пошуку цікавих журналів, які доцільно обрати 

для регулярного ознайомлення, але також унікальне джерело дослідницьких 

даних для тих, хто власне проводить дослідження публікаційної екосистеми. 

Мікаель наводить приклад своєї участі у дослідницьких проектах, які базувалися 

на даних DOAJ для визначення частки статей наукових журналів, доступних у 

відкритому доступі. Завдяки тому, що кожне видання свій унікальний 

ідентифікатор (ISSN/E-ISSN), науковець може відстежувати багато завдяки 

DOAJ, сайтам журналів та іншим джерелам інформації. Справжня сила DOAJ 

виявляється в тому, наскільки прозорими є критерії включення для журналів. 

Публікація журналів у відкритому доступі та доступні дані для опису публікацій 

пройшли довгий шлях з 2009 року і тепер все більше журналів надають метадані 

для своїх окремих опублікованих статей, які можна запитувати через DOAJ API. 

Публікації у відкритому доступі продовжують  зростати, їх цінність 

збільшується, відповідно користь від DOAJ буде також підвищуватись - для 

читачів, авторів і дослідників, які вивчають екосистему. 

Детальніше: http://surl.li/vbgpsa, http://surl.li/vhggic, https://doaj.org/apply/guide/, 

https://doaj.org/api/v4/docs   

Фото: Блог DOAJ 
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4. Наукові заходи 
 

 
 

35 РОКІВ НАПРЯМУ ЖАН МОНЕ 

9-10 жовтня 2024 року у змішаному форматі відбулася 

ювілейна конференція «35 років напряму Жан Моне». 

Захід покликаний поінформувати широку 

громадськість про діяльність Центрів передового 

досвіду Жана Моне, розвиток мережі Жана Моне на 

всіх рівнях освіти – початковій, професійній та вищій, 

діяльність спільнот Жан Моне та допоможе 

налагодити довгострокову співпрацю між науковцями. Обговорювали наступні 

питання: чи готовий ЄС підтримувати сучасний світ;  практика заохочення 

спільних цінностей у демократичному суспільстві; ключові пріоритети розвитку 

науки, освіти та інновацій  ЄС. Організатори: Еrasmus+, Європейська комісія.  

Детальніше: http://surl.li/ibjffo, http://surl.li/xtjmie,  http://surl.li/itfudk 

Фото: скріншот 

 

НАВЧАЄМОСЬ ПРАЦЮВАТИ ІЗ ПРОФІЛЕМ ORCID  

10 жовтня 2024 року  відбувся вебінар, присвячений 

питанням роботи з профілем ORCID. Захід 

орієнтований на науковців, викладачів, дослідників та 

усіх, хто зацікавлений у розвитку наукової репутації, 

підвищенні упізнавання та ефективному управлінні 

дослідницьким профілем. Розглядалися наступні 

питання: основні функції та можливості платформи 

ORCID; створення та налаштування профілю ORCID; як правильно додавати 

наукові публікації та інші роботи до профілю; інтеграція ORCID з іншими 

науковими платформами (Scopus, Web of Science та ін.); рекомендації щодо 

ефективного використання ORCID для підвищення видимості досліджень та 

авторського визнання. ORCID (Open Researcher and Contributor ID) - це 

унікальний ідентифікатор дослідника, який дозволяє систематизувати наукову 

діяльність та забезпечує правильне визнання авторства. Платформа ORCID 

допомагає науковцям, дослідникам та викладачам уникати плутанини, яка може 

виникнути при використанні однакових або схожих імен. Наявність правильно 

заповненого профілю ORCID сприяє підвищенню видимості досліджень, а 

також полегшує роботу з академічними публікаціями, грантами та науковими 

проектами. Організатор - Державна науково-технічна бібліотека України. 

Детальніше:  https://dntb.gov.ua/news/w_w_orcid  

Фото: логотип 

http://surl.li/ibjffo
http://surl.li/xtjmie
http://surl.li/itfudk
https://dntb.gov.ua/news/w_w_orcid
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ЦИФРОВІ ІНСТРУМЕНТИ РОЗВИТКУ ГРОМАД: ВІД СЛІВ ДО ДІЙ 

11 жовтня 2024 року відбувся  практико-орієнтований 

вебінар «Цифрові інструменти розвитку громад: від 

слів до дій». Захід покликаний презентувати основні 

тенденції розвитку технологій смарт-сіті, можливості 

доступних регіонам грантових програм, а також 

практичні рішення для збільшення податкових 

надходжень громад і розбудови сервісів даних. 

Планується обговорити наступні питання: розробка та просування IT-рішень для 

державного сектору і місцевих громад; практичні дії щодо залучення грантового 

фінансування для діджиталізації; огляд прикладів упровадження  цифрових 

платіжних систем та їх результативності; різні моделі співпраці (ліцензування, 

хмарні рішення), технічна підтримка та супровід. Буде продемонстрована 

платформа для сплати місцевих податків PAY4VICTORY (функціонал 

платформи, реєстрація користувачів, формування платежів, отримання 

квитанцій, інформування про заборгованість). Захід проводиться за підтримки 

Європейського Союзу та Міжнародного Фонду «Відродження». Організатори: 

Національний університет «Львівська політехніка», WEST Ukraine EDIH, ГО 

«Агенція Європейських Інновацій» (ГО АЄІ). 

Детальніше: http://surl.li/fueqjt, http://surl.li/ohkffr, http://surl.li/gxvyhq  

Фото: скріншот 

 

ЗАХОДИ НЕО У РАМКАХ ERASMUSDAYS 2024  

14-19 жовтня 2024 року відбудеться серія заходів у 

межах Всеукраїнського #ErasmusDays 2024,  який 

цьогоріч відбувається під гаслом 

«Resilience&Cohesion». Заплановані наступні 

тематичні зустрічі та активності: обговорення 

можливостей та результатів конкурсів і зустріч 

переможців проєктів з розвитку потенціалу молоді та 

спорту, де розглядатимуться особливості упровадження цих проєктів та їхньої 

взаємодії з іншими ініціативами (14 жовтня 2024 року); проведення тренінгу для 

команд проєктів-переможців Еразмус+ конкурсу 2024 року «Розвиток 

потенціалу у сфері професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої 

освіти (CBVET): особливості впровадження та синергія і взаємодія з іншими 

проєктами та ініціативами» та семінару для виконавців проєктів Жан Моне 

«Вивчення та поширення європейських студій в Україні: успішні практики, 

виклики та перспективи» (15 жовтня 2024 року);  консультації щодо написання 

проєктів з напряму «Розвиток потенціалу у сфері професійної (професійно-

технічної) та фахової передвищої освіти (CBVET)» на конкурс 2025 року й 

підготовки проєктної заявки за напрямом Жан Моне Програми ЄС Еразмус+ (16 

жовтня 2024 року); семінар-тренінг для працівників відділів міжнародної 

діяльності та Еразмус+ координаторів ЗВО (17 жовтня 2024 року); семінар для 

http://surl.li/fueqjt
http://surl.li/ohkffr
http://surl.li/gxvyhq
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команд проєктів-переможців Еразмус+ конкурсу «Розвиток потенціалу вищої 

освіти (CBHE)» (18 жовтня 2024 року);  вікторина «Наскільки Ви знаєте 

Еразмус+» (19 жовтня 2024 року). Організатори: НЕО в Україні, Представництво 

ЄС в Україні, Міністерство освіти і науки України, Міністерство молоді та 

спорту України, Рада з молодіжних питань при Президентові України, 

Національний олімпійський комітет України, Національний офіс підтримки 

еТвіннінг в Україні, Інформаційний центр Еразмус+Молодь, Європейський 

корпус солідарності, Європейська асоціація міжнародної освіти, Український 

державний центр міжнародної освіти, Інститут вищої освіти НАПНУ та інші.  

Детальніше: http://surl.li/zuszxi, http://surl.li/wcggvs, http://surl.li/ckserh  

Фото: НЕО 

 

ОСНОВИ КІБЕРБЕЗПЕКИ ДЛЯ БІЗНЕСУ 

15 жовтня 2024 року стартує онлайн-навчання «Основи 

кібербезпеки для бізнесу». Програма має на меті 

допомогти власникам, керівникам і співробітникам 

підприємств малого та середнього бізнесу набути 

практичних навичок для захисту бізнесу в умовах 

інформаційної небезпеки та хакерських атак. Вона 

охоплює п’ять тренінгів, присвячених питанням 

розпізнавання кіберзагроз та кібератак; упровадження кібергігієну; побудови 

системи кіберзахисту; використання інструментів штучного інтелекту для 

підтримання кібербезпеки підприємства Також слухачі дізнаються про 

використання досвіду українських бізнес-структур у створенні ефективної 

системи власної безпеки і візьмуть участь у практичному семінарі зі штучного 

інтелекту Місяць кібербезпеки та просвітницька кампанія з кібергігієни 

втілюється під патронатом Міністерства цифрової трансформації України за 

підтримки Проєкту USAID «Кібербезпека критично важливої інфраструктури 

України» та сприяння Державної служби спеціального зв’язку та захисту 

інформації України. Організатор – Google. 

Детальніше: http://surl.li/gejzvh, http://surl.li/drsvry, http://surl.li/ajsejv  

Фото: Мінцифри 

 

ЩОРІЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ ГЛОБАЛЬНОГО ФОРУМУ ОЕСР З 
ПРОДУКТИВНОСТІ 

15-16 жовтня 2024 року відбудеться щорічна 

конференція Глобального форуму ОЕСР з 

продуктивності «Прискорення зростання та 

продуктивності: роль людського капіталу». Захід 

стане площадкою для обговорення політиками, 

науковцями та представниками громадянського 

суспільства ролі людського капіталу у зростанні  

http://surl.li/zuszxi
http://surl.li/wcggvs
http://surl.li/ckserh
http://surl.li/gejzvh
http://surl.li/drsvry
http://surl.li/ajsejv
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продуктивності на тлі нових викликів, таких як «зелений» перехід і нові 

технології (зокрема - штучний інтелект), нові вимоги до навичок робочої сили, 

освіти, адаптивності. Під час форуму планується розглянути потенційні рішення 

для усунення нестачі навичок і підвищення продуктивності, а також підготувати 

практичні рекомендації для моніторингу мінливого ландшафту зайнятості та 

продуктивності  у сучасному світі. Організатори: Організація економічного 

співробітництва та розвитку, Міністерство економіки, фінансів і промисловості 

Франції, France Stratégie.  

Детальніше: http://surl.li/yvhpiy, http://surl.li/gbephg, 

https://evenium.events/gpf2024  

Фото: організатори 

 

ГАЛУЗЕВІ  ПРОЄКТИ  ПРОГРАМИ «ГОРИЗОНТ ЄВРОПА»  

16 жовтня 2024 року відбудеться вебінар «Участь у 

проєктах Програми «Горизонт Європа» з акцентом на 

конкурси у сфері здоров'я, біоекономіки та аграрного 

сектору». Захід покликаний поінформувати усіх 

зацікавлених осіб про основні тематичні напрями 

кластеру 6 «Продовольство, біоекономіка, природні 

ресурси, сільське господарство та навколишнє 

середовище» Програми «Горизонт Європа» та стати площадкою для 

обговорення результатів окремого конкурсу кластеру 1 «Здоров'я». Планується 

розглянути наступні питання: що треба знати і вміти для успіху у програмах ЄС; 

актуальні конкурси та пріоритетні напрями кластеру 6 «Продовольство, 

біоекономіка, природні ресурси, сільське господарство та навколишнє 

середовище»; аналіз результатів конкурсу HORIZON-HLTH-2024-TOOL-11-02 

кластеру 1 «Здоров’я»; приклади успішної імплементації проєктів на місцевому 

рівні для підтримки розвитку сільських територій, агросектору, біоекономіки. 

Захід проводиться за підтримки Європейського Союзу та Міжнародного фонду 

«Відродження». Організатори: ГО «Агенція Європейських Інновацій», Офіс  

Горизонт Європа в Україні, НФДУ. 

Детальніше: http://surl.li/cbvjfn, https://forms.gle/C64WZDERb6ofYNot8, 

http://surl.li/sfxloe  

Фото: організатори 

 

  

http://surl.li/yvhpiy
http://surl.li/gbephg
https://evenium.events/gpf2024
http://surl.li/cbvjfn
https://forms.gle/C64WZDERb6ofYNot8
http://surl.li/sfxloe
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ВІДКРИТА НАУКА ПРОЄКТУ ERASMUS+ OPEN4UA  

28 жовтня 2024 року в онлайн-форматі відбудеться 

черговий семінар з формування національного 

консенсусу щодо відкритої науки проєкту Erasmus+ 

Open4UA. Під час заходу відбудеться презентація 

результатів аналізу національного законодавства на 

предмет його відповідності європейським стандартам 

у галузі відкритої науки та оцінювання досліджень, 

буде представлений проєкт Закону України щодо розвитку відкритої науки та 

організоване обговорення практичного інструментарію упровадження практик 

відкритої науки на інституційному рівні. Організатор -  Консорціум проєкту 

Open4UA.  

Детальніше: https://lpnu.ua/open4ua, http://surl.li/ucmtgt, http://surl.li/ocbwbi  

Фото: проєкт Open4UA 

 

ЯК ІННОВАЦІЇ ДОПОМАГАЮТЬ БІБЛІОТЕКАМ І БІБЛІОТЕКАРЯМ  

7 листопада 2024 року відбудеться вебінар «Відкриті 

метадані приєднання: як останні інновації 

допомагають бібліотекам і бібліотекарям». Захід 

покликаний  надати учасникам інформацію про 

результати новітніх досліджень, які стануть у нагоді 

науковим бібліотекам. Планується розглянути 

наступні питання: інновації у відкритих 

дослідницьких метаданих; що можуть зробити бібліотекарі, щоб отримати 

потрібні їм дані та покращити дані своєї установи за допомогою інструментів 

аналізу досліджень; як узгодити стратегії щодо бібліотечних колекцій із 

потребами громади;  інструменти й способи оцінювання витрат на оплату 

обробки статей (APC); вплив трансформаційних угод на наукову комунікацію та 

доступність досліджень. Організатор – Сhoice. 

Детальніше: http://surl.li/znvugk 

Фото: Сhoice 

  

https://lpnu.ua/open4ua
http://surl.li/ucmtgt
http://surl.li/ocbwbi
http://surl.li/znvugk
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Дякуємо Вам за підписку на дайджест інформаційних матеріалів НРАТ. 

Він створюється в рамках реалізації проєкту Національного репозитарію 

академічних текстів, який фінансується Міністерством освіти і науки України.  

Цільова аудиторія - науковці, освітяни, інноватори, здобувачі вищої освіти, автори 

і редактори наукових фахових видань, прихильники відкритої науки та відкритого 

доступу. 

 

У щоденному режимі ця інформація оприлюднюється на офіційному вебпорталі 

Нацрепозитарію та сторінках НРАТ  у соціальних мережах: 

 

          

 

https://nrat.ukrintei.ua/category/usi-novyny-na-portali/, https://nrat.ukrintei.ua/category/naukovi-zahody/   

https://www.facebook.com/groups/578991159108587/?sorting_setting=CHRONOLOGICAL,  

https://t.me/NationalRepository,    

https://invite.viber.com/?g2=AQBNMJ1iDNPI403rQ2x%2FeMt0spQItYQzEroTVETPdJIh2K97EhrByGTLtwG%2FP70p 

 

 

Усі бажаючі можуть оформити підписку на повідомлення про 

події, документи і заходи, які публікуються на ресурсах 

Нацрепозитарію. Для цього на головній сторінці вебпорталу   

у сервісі «підписка» достатньо обрати зручну періодичність 

повідомлень (щодня або раз на тиждень) та  

цільову спрямованість (науковцям, освітянам, інноваторам).  

 

Детальніше: https://nrat.ukrintei.ua/newsletter-list/, https://nrat.ukrintei.ua 

 

https://nrat.ukrintei.ua/category/usi-novyny-na-portali/
https://nrat.ukrintei.ua/category/naukovi-zahody/
https://www.facebook.com/groups/578991159108587/?sorting_setting=CHRONOLOGICAL
https://t.me/NationalRepository
https://invite.viber.com/?g2=AQBNMJ1iDNPI403rQ2x%2FeMt0spQItYQzEroTVETPdJIh2K97EhrByGTLtwG%2FP70p
https://nrat.ukrintei.ua/
https://www.facebook.com/groups/578991159108587/?sorting_setting=CHRONOLOGICAL, 
https://t.me/NationalRepository
https://invite.viber.com/?g2=AQBNMJ1iDNPI403rQ2x/eMt0spQItYQzEroTVETPdJIh2K97EhrByGTLtwG/P70p

